

відкрити чемпіонський рідка і міжнародна, щоб привабити людей спорту з різних куточків України, а й зарубіжжя. Адже вже є попередні позитивні відповіді і з Польщі, Румунії. «Такий рух нам краще необхідний, бо в здоровій змагальній атмосфері, суверенітету гартується дух наших спортсменів. Ми спроможні проводити такі престижні змагання, і позитивний досвід попередніх спортивних акцій це засвідчить», – зазначає наставник.

Ще до кінця року зорос кандидатів в майстри порту хоче виховати І. Дядник. Як кожен тренер, має за мету, щоб наші вихованці проходили відбір до збірної області, навіть до збірної України. Є наміри започаткувати спортивно-розважальний гурток, щоб готувалися маленькі спортсмени, які поповнюють б ряди секції. Так буде забезпечена своєчасна наступність поколінь: одні доростають, виходять на свій рівень, а їхнє місце займають уже підготовлені вивачки.

Насамкінець тренер посподіванням, що адіяція сприяння спорту, у активно підтримувала родоцька міська рада, зашиться й серед пріоритетів керівництва новоствореної ОТГ.

Ірина ЛОПАТНЮК

Громадське обговорення

Повітненська міська рада рішенням сесії №841 від 22 червня 2020 р. надає дозвіл Сабадаш Віталію Антоновичу на розроблення детального плану земельної ділянки для будівництва та обслугову-

вання центру місцевої фізичної культури і спорту відповідно до актуальних питань стосовно ковіду.

За неносіння масок штрафуватимуть

Президент України підписав закон, що запроваджує штрафи для громадян за перебування у громадських спорудах і транспорті без масок.

Документ доповнює статтю 44-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення частиною другою, яка передбачає накладення штрафу від 10 (170 грн) до 15 (255 грн) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за перебування у громадських будинках, спорудах, громадському транспорті під час дії карантину без надянутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, зокрема виготовлених самостійно.

Повідомлення

про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території земельної ділянки

Звіт про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд геотермальної електростанції, об'єктів передачі електричної та теплової енергії на території Мостиської міської ради Львівської області.

Детальний план території земельної ділянки розробляється з метою визначення територіального розвитку на проєкційний період з урахуванням перспектив, об'єктованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, встановлення меж населених пунктів, а також з метою оптимальної функціональної організації території.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження Звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території – Мостиська районна державна адміністрація.

Розробник Детального плану території – ФОП «Кобилецький З. М.».

Розробник Звіту про СЕО – ТзОВ «Галич Еко Груп».

Строк громадського обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.

Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

21.12.2020 року о 15:00, Мостиська районна державна адміністрація (81300, Львівська обл., м. Мостиська, вул. Грушевського, 22).

Ознайомитися зі звітом про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд геотермальної електростанції, об'єктів передачі електричної та теплової енергії на території Мостиської міської ради Львівської області можна за адресою:

Мостиська районна державна адміністрація (81300, Львівська обл., м. Мостиська, вул. Грушев-